

**Klinika úrazové chirurgie a ortopedie
Fakultní nemocnice Ostrava a LF OU**

pořádá

XVII. Ostravské traumatologicko-ortopedické dny

22. – 24. října 2025

Rožnov pod Radhoštěm, Beskydský hotel RELAX

www.otod.cz

Vážené dámy a pánové, milí kolegové,

je mi velkou ctí Vás po dvou letech pozvat na tradiční, tentokrát již XVII. Ostravské traumatologicko-ortopedické dny.

Rozhodli jsme se letošní kongres pojmout trochu netradičně. Hlavním tématem již sedmnáctého ročníku je „Kam kráčí naše traumatologie?“. Odborný program kongresu bude sestaven z vyzvaných a přihlášených sdělení od předních odborníků nejen z oboru traumatologie, ortopedie a chirurgie, ale také z intenzivní a urgentní medicíny, rehabilitace a ošetrovatelské péče. Součástí odborného programu bude i e-posterová sekce a řada zajímavých workshopů. Kromě přednášek proběhnou tři plenární diskuse na téma organizace ošetření polytraumatizovaného pacienta v traumacentru, vzdělávání v traumatologii a ošetřování úrazů v regionálních nemocnicích. Tedy témata, o kterých se v současné době často mluví, ale kde jsme nedospěli k očekávanému konsenzu. V diskusích budeme jistě pokračovat v rámci společenského programu, který proběhne v prostorách hotelu Relax a v nádherném prostředí skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm.

Naším cílem je uspořádat vědeckou akci, která účastníkům přinese širší přehled a orientaci v mezioborové spolupráci, a především přispěje ke zkvalitnění naší činnosti.

Těšíme se na naše setkání v Rožnově pod Radhoštěm

Za organizační výbor

doc. MUDr. Pavel Douša, CSc.

Všeobecné informace

Místo konání

Beskydský hotel RELAX, Lesní 1689, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm

Registrační poplatky

	do 15. října 2025	na místě
Lékaři – člen ČSÚCH	Kč 3 790,- / EUR 149,-	Kč 4 290,- / EUR 168,-
Lékaři – nečlen	Kč 4 290,- / EUR 168,-	Kč 4 790,- / EUR 188,-
NLZP	Kč 3 190,- / EUR 125,-	Kč 3 690,- / EUR 145,-

V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na kongres, oběd, občerstvení v průběhu akce, společná večeře, kongresové materiály a DPH.

Pro přednášející

Ukončení registrace k aktivní účasti (přihlášení přednášky/posteru) **15. srpna 2025**

Vyrozumění o přijetí Vaší přednášky/posteru obdržíte nejpozději do **29. srpna 2025**

Kongresové materiály

Při registraci obdržíte jmenovku, kongresový set vč. programu kongresu.

Oběd

Obědy jsou zajištěny pro účastníky kongresu na den 23. října 2025. Cena oběda je zahrnuta v registračním poplatku.

Společenský večer

Společenský večer formou rautu se koná dne 23. října 2025 od 20.00 hod.

Cena vstupenky je zahrnuta v registračním poplatku.

SYMMA

KONGRESY / KONFERENCE / SYMPOZIA

www.symma.cz